



Трое жителей г. Воронежа обвиняются в покушении на сбыт наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей г. Воронежа в возрасте 18, 21 и 25 лет, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а, б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору, в значительном размере) и ч. 1 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (приготовление, то есть приискание, изготовление и приспособление средств и орудий совершения, приискание соучастников, сговор на совершение и иное умышленное создание условий для совершения незаконного сбыта наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием установлено, осенью 2014 года 18-летний парень, будучи несовершеннолетним, имея цель получение прибыли в виде денежных средств от распространения наркотиков, разработал бесконтактную схему сбыта наркотиков, а именно неустановленное следствием лицо при помощи мобильной связи или сети «Интернет» сообщало последнему, где находятся тайные места хранения наркотических средств, после чего он сообщал адреса указанных мест посредством мобильной связи или сети «Интернет» своим знакомым в возрасте 21 и 25 лет. Последние, забрав наркотические средства из тайных мест хранения, доставляли их в квартиры, расположенные на территории Левобережного и Коминтерновского районов г. Воронежа, где расфасовали для удобства на более мелкие дозы. Далее они доставляли наркотические средства к местам сбыта для распространения среди немедицинских потребителей. 18-летний обвиняемый, получая от своих подельников адреса тайных мест хранения наркотиков, при помощи сотовой связи либо сети «Интернет» предоставлял их, неустановленному следствию лицу, который, в свою очередь, производил оплату за совершение вышеуказанных преступных действий обвиняемых, используя возможности электронной платежной системы Qiwi-кошелек.

Настоящая схема позволяла обвиняемым, не рискуя быть задержанными при совершении преступлений и не имея непосредственного контакта с наркозависимыми лицами г. Воронежа, дистанционно управлять процессом незаконного сбыта наркотических средств и отслеживать поступление денежных средств за наркотики.

Так, в неустановленное следствием время, не позднее 28 ноября 2014 года, обвиняемые



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

приобрели наркотические средства – «спайсы» и иные синтетические наркотические средства, которые с целью дальнейшего сбыта стали хранить в съемной квартире по месту жительства двух обвиняемых. Один из свертков с наркотиками они спрятали в подъезде одного из домов по ул. 9 Января г. Воронежа. Указанные наркотические средства впоследствии были изъяты сотрудниками УФСКН России по Воронежской области в ходе проведения следственных действий.

На предварительном следствии обвиняемые в возрасте 18 и 21 лет дали подробные признательные показания, ранее они к уголовной ответственности не привлекались. 25-летний обвиняемый на первоначальном этапе расследования давал признательные показания, в дальнейшем от них отказался. Он ранее судим за грабеж.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/941931>